

V Dolní Cerekvi 13.10.2020

Vážení rodiče a zákonní zástupci,

aktualizované informace týkající se **pravidel pro říjen 2020** (tato zpráva bude dnes předána v písemné podobě všem žákům základní školy, bude zveřejněna na internetových stránkách školy a dále v Bakalářích):

Mateřská škola – provoz bez omezení

Školní družina – provoz zrušen do odvolání (předpokládané zahájení od 2.11.2020)

Zájmové kroužky – zrušeno do odvolání (předpokládané zahájení od 2.11.2020)

1. a 2. stupeň základní školy – distanční výuka od 14.10. do 23.10.2020

26.-27.10., 29.-30.10.2020 podzimní prázdniny pro všechny žáky základní školy

Distanční výuka

Pravidla pro distanční výuku

Distanční výuky se musí povinně zúčastnit všichni žáci základní školy bez výjimky (případnou nepřítomnost je nutné omluvit stejně jako u prezenční výuky).

1. stupeň ZŠ: Výuka bude zajištěna na denní bázi prostřednictvím komunikace s rodiči (stejně jako v předchozím školním roce – zejména email). Příslušní třídní učitelé budou zadávat a kontrolovat činnost. (Žáci 4. a 5. třídy mohou být případně průběžně požádáni o účast na částečné přímé online výuce pomocí aplikace Teams).

2. stupeň ZŠ: Výuka na bude nadále prioritně probíhat online pomocí aplikace Teams (součást školního Office 365), všichni žáci mají přístup. Výuka bude probíhat dle standardního rozvrhu od 7,30 (je potřeba, aby se žáci ráno přihlásili včas), ve všech předmětech kromě tělesné výchovy.

Všichni žáci 2. stupně budou průběžně od vyučujících dostávat informace, jaké konkrétní učivo bude probíráno – v případě, že se z jakýchkoliv důvodů

(zejména technických) nebudou moci zúčastnit přímé online výuky (v tom případě platí povinnost omluvy), bude provedena kontrola úkolů (vypracovaná cvičení, zápisy do sešitů atd.) nejpozději po návratu žáka zpět do školy, případně průběžně.

Obědy: Od 14.10. do 30.10. se pro základní školu nevaří, obědy všech žáků jsou odhlášeny.

Hlavním komunikačním kanálem mezi školou a rodiči a zákonnými zástupci zůstává **aplikace Bakaláři** – prosím všechny, aby sledovali informace (situace se může měnit) na denní bázi.

Děkuji všem za pochopení a spolupráci

Lubomír Krátký

ředitel

Základní škola a mateřská škola Dolní Cerekev

Tel.: + 420 567 315 007

Email: kratky@zsdcerekev.cz